

法国逃跑疑凶劫持人质与警方对峙

已致2人死亡 警方称枪击案与杂志社血案嫌疑人有联系



1月9日，在法国达马尔坦昂戈埃勒，媒体在劫持人质事件现场附近聚集。 新华社发

法安全部消息人士9日说，袭击《沙尔利周刊》巴黎总部的两名嫌疑人当天在巴黎戴高乐国际机场附近一家印刷企业内劫持至少一名人质，正与警方对峙。目前尚无法证实遭劫持人质数量。

另据法国媒体报道，8日在巴黎南郊蒙鲁日开枪打死一名女警察、打伤一名道路养护人员的袭击者，9日在巴黎东部万塞讷门附近一家犹太食品杂货店劫持至少5名人质，已经造成2人死亡。

杂志社血案疑凶 劫持人质和警方对峙

法安全部消息人士说，警方9日早些时候在法国2号国家公路上演“飞车大战”，追击现年34岁的赛义德·库阿希和32岁的谢里夫·库阿希两兄弟。这一过程中，枪声四起。

这场“飞车大战”最终在塞纳—马恩省小城达马尔坦昂戈埃勒结束。消息人士说，警方未能追捕到库阿希兄弟，他们躲入达马尔坦昂戈埃勒，藏身于当地一家小型印刷企业，并劫持至少1名人质。

目前，法国内政部尚无法证实遭劫持人员数量。

法国警方和反恐部队已封锁通往达马尔坦昂戈埃勒的所有道路，以缩小范围，围捕库阿希兄弟。

法国内政部发言人皮埃尔·亨利·勃兰特在接受电视台采访时说，他非常肯定两名犯罪嫌疑人在被包围的建筑中。他说：“我们几乎可以肯定，藏在那座建筑中的两个人就是嫌疑人。”

当天早些时候，警方在一个安全检查站附近与武装人员发生激烈交火。一名女子向警方报告说，库阿希兄弟全副武装，抢走了她的“标致”牌轿车。

警方说，库阿希兄弟8日上午抢劫了埃纳省一加油站，该加油站位于巴黎以北80公里处。加油站工作人员根据警方公布的照片认出两名嫌疑人，迅速报警。警方认为，两名嫌疑人随身携带至少一支AK—47步枪。

枪杀女警察嫌犯 至少劫持5人致2人死亡

法国巴黎东部万塞讷门附近一家犹太食品杂货店9日发生人质劫持事件。媒体援引警方消息说，劫匪打死两人，并将包括妇女和儿童在内的至少5人劫为人质。

新华社记者在现场了解到，人质劫持事件发生在当天13时至13时15分之间，枪声持续约20秒。有目击者说，选择犹太人目标进行攻击带有明显的政治指向性。

媒体援引警方消息说，劫匪疑与8日巴黎南郊蒙

鲁日枪击事件有关。

8日上午，袭击者持枪在蒙鲁日打死一名女警察、打伤一名道路养护人员，随后驾车逃逸。警方现已找到袭击者逃逸时所驾车辆，并锁定32岁的阿梅迪·库利巴利和26岁的阿雅·博姆迪安为嫌疑人。

警方说，蒙鲁日枪击事件嫌疑人与《沙尔利周刊》杂志社恐怖袭击事件嫌疑人有“联系”，但是尚不能确定两起袭击事件之间是否存在关联。 新华社供本报特稿



法国警方公布 枪杀女警嫌犯照片

法国警方1月9日公布的涉嫌8日在巴黎南郊蒙鲁日射杀女警察的嫌疑人阿雅·博姆迪安（上）和阿梅迪·库利巴利的照片。

糖尿病人应如何控制血糖！

现在大部分患者呢，关注的都是吃什么药能够更快地降低血糖，其实这是不正确的，血糖的平稳需要多方面的手段，不是单纯靠降糖药就能解决的，患者最担心的是血糖忽高忽低不稳定，这也是要多种方法共同作用，你像饮食就很重要，运动也很重要，比如经常散散步，有利于胰岛功能的恢复，还有吃一些有利于血糖平稳的产品。里面的成分都具有平稳血糖的作用，并且没有副作用，配合药物治疗效果是非常不错的。

关于血糖的控制很多患者认识上有误区，都认为血糖不高了，也就不会得并发症了，其实导致并发症的主要原因是血脂高造成的，因为胰岛素不仅控制血糖高低，而且还是脂肪和蛋白质代谢的主要调控因素。一旦胰岛组织不起作用了，那么就会造成脂肪代谢紊乱，脂肪就会大量分解到血液里，导致血脂升高，所以呢，即使血糖控制住了，因为胰岛不起作用了，血脂

也是无法控制的，所以血脂也会升高，时间长了就会引起血管硬化，毛细血管硬化堵塞会出现早期并发症，大动脉血管出现硬化会导致心脑血管疾病突发，甚至猝死。另一方面呢，糖尿病患者血液中大量糖分会与血脂、血红蛋白等结合，形成大量糖化血脂、糖化蛋白，它们的粘性极强，毒性也非常大，容易聚在一起，形成脂肪斑块，沉积在血管里，导致全身血管发生病变。而在临床中也发现，高血脂导致的脑血栓脑溢血或者心脏病，是糖尿病患者死亡的直接原因。所以呀，要想不得并发症，首先就是要清除血脂和糖毒，降低血脂，清除糖化血脂。

目前我们糖尿病患者吃的药物，大部分是单纯降糖的，很少有人关注血脂高的问题，其实高血糖和高血脂是狼狈为奸的，很多人只关注血糖不关注血脂，虽然你的血糖控制住了，但跟健康人是不一样的，健康人的血糖已经转化为能量了，人体

都利用了，而糖尿病患者虽然血糖指标正常了，但是你体内的血糖没有被转化为能量，依然在血液里，所以还是会产糖毒和脂毒的，并发症随时都在，我说个很简单的事情，患者们是怎么发现糖尿病的，很多是因为有了症状去医院检查，才查出来的，比如受伤了，伤口总也长不好，去医院一检查，是糖尿病，有的人是眼睛不行了看东西模糊，或者皮肤瘙痒，手脚发麻，去医院一检查，是糖尿病，还有的是在体检中发现的，其实你在确诊为糖尿病之前，并发症就已经发生了，要不你也不知道是糖尿病，所以说糖尿病未到，并发症先行，而并发症就是因为血脂高导致的，要想防止并发症的发生和发展，就必须控制血脂。所以，糖尿病人要越早注意及提前预防，那血糖就越早平稳，并发症就会越来越少，钱越花越少，寿命更大限度延长，进入“三少一多”的健康生活！

利军

怡清胶囊

——糖尿病人的福音

本产品是以洋葱冻干粉、苦瓜提取物粉、银杏叶提取物粉、桑叶提取物粉为主要原料制成的保健食品，经动物和人体试食功能试验证明，具有辅助降血脂、辅助降血糖的保健功能。由新疆富沃药业有限公司研发的怡清胶囊采用的是天然药食两用中药制成的新型糖尿病产品，其特点是能够同时清糖毒、清脂毒，多效合一，能够辅助降低血脂、降低血糖，防治并发症。

【适宜人群】血脂偏高者、血糖偏高者

【不适宜人群】少年儿童

【注意事项】本品不能代替药品

新疆富沃药业有限公司



国食健字 G20130293
国家食品药品监督管理总局
批准文号：国食药监卫20130029号

海曙：信谊药店（解放南路55号）江东：圣济堂开心大药房（李惠利医院对面）江北：万和大药房（槐树路 槐树公寓楼下）青林湾之星开心人大药房（青林湾路246号）慈溪：百城大药房西门店（浒山街道新江路西门市场一楼）镇海：太和堂药店（车站路86号）北仑：西街老药店（西街10号）宁海：华泰中西大药房（气象北路10号）奉化：长生药店（东门路8号）骆驼：康旺大药房（慈海南路310号）吉林：安泰中西大药房（中心路165-167号）洪塘：益沐堂药店（新卫生院对面）姜山：老百姓大药房（明山路115号）五乡：开心人大药房（汇纤村 李都景苑106-109）溪口：老百姓大药房（中兴中路195号）象山：竣景大药房（建设路109号）鄞州：甬城之星开心人大药房（贸城中路588号）

买3盒送1瓶 买5盒送2瓶 (3盒一周期) 咨询热线：28904176 87726387 免费送货
货到付款